
 

 

 

 

 

  

 

Ata de N°29 da sessão ordinária do dia 13 de dezembro de dois mil e vinte e 

quatro.   

Aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às 18:00 

horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal, sob a presidência do 

Presidente Haroldo Celso Maciel Júnior, que após a chamada nominal dos 

Vereadores e tendo número regimental declarou aberta a presente sessão. Em 

seguida autorizou a leitura da ata da sessão anterior de forma eletrônica, com 

supervisão por parte do secretário da casa vereador Alexandre Coelho, que 

após lida foi colocada a votação, sendo aprovada por unanimidade. Logo 

após o presidente colocou as matérias da ordem do dia em discussão e 

votação. Requerimento nº43 e 44/2024 de autoria da vereadora Andreia 

Melo, sendo todos aprovados por unanimidade. Em seguida abriu a tribuna 

para os senhores vereadores. Primeiro orador vereador Jonas, iniciou 

agradecendo a Deus pela oportunidade de ter permanecido como vereador 

por 4 anos, e a todos os vereadores companheiros. Finalizou agradecendo ao 

poder executivo por toda atenção aos requerimentos solicitados durante este 

período. Próximo vereador Reges, agradeceu as pessoas que confiaram em 

seu trabalho, e permitiram sua permanência nesta casa, ressaltou o 

companheirismo e contribuição de todos os colegas vereadores, por fim 

parabenizou o presidente Haroldo Junior pelo belíssimo trabalho durante 

estes 2 anos, ressaltando também a organização no primeiro Expoagro em 

São Benedito. Com a palavra o vereador Marculino, agradeceu ao Prefeito 

Saul Maciel por toda atenção aos seus pedidos, aos colegas vereadores por 

toda contribuição durante este mandato, e aos eleitores pela confiança em 

seu trabalho, finalizou parabenizando o Distrito de Barreiro pelos seus 132 

de história. Em seguida a vereadora Andréia Melo agradeceu a Deus por 

estes 4 anos trabalhando nesta casa e a todos que confiam em seu trabalho, 

ressaltou os requerimentos solicitados neste ano e por fim desejou 

felicitações aos seus colegas vereadores. A vereadora Samya cumprimentou 

a todos os colegas presentes e manifestou seu sentimento de gratidão por 

mais um ano nesta casa. Logo após o vereador Francisco das Chagas 

cumprimentou os vereadores e a todos os presentes, agradeceu aos colegas 

que durante este ano votaram a favor em seus requerimentos, por fim 

parabenizou a parceria entre o legislativo e o executivo. Em seguida o 

Secretário da casa Alexandre, iniciou agradecendo aos vereadores pelo apoio 

durante seu mandato, ressaltando a importância dos vereadores que já 

faleceram. Por fim agradeceu a todos que confiaram em seu trabalho durante  



 

 

 

 

 

 

 

estes 12 anos, e que agora deixa a frente sua esposa Tarciana Coelho em 

quem confia que dará continuidade em seu projeto. Com a palavra o Vice-

Presidente Alex, cumprimentou a todos os presentes, agradeceu a cada 

pessoa que confia em seu trabalho, permitindo que mais uma vez ele possa 

estar representando a todos nesta casa legislativa. Logo após o presidente 

Haroldo Júnior saudou a todos os vereadores presentes e demais lideranças, 

ressaltou todas as feitorias realizadas nesta casa durante o período como 

presidente, em especial ao novo prédio da Câmara Municipal de São 

Benedito, citou também a falta dos vereadores que já faleceram e encerrou 

suas palavras agradecendo a todos os edis pelo trabalho prestado, ressaltou 

seu sentimento de gratidão a todas as pessoas que depositaram votos de 

confiança em seu trabalho. Por fim pediu a todos que ficassem de pé e 

invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente 

sessão.  

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 13 de dezembro de 2024.  

 

 


